

Poštovane kolegice i kolege, studenti master studija Agroekonomije,

U skladu sa informacijom sa sajta fakulteta u vezi sa master studijama, obraćam vam se sa par kraćih informacija i napomena.

Na sajtu Departmana za ekonomiku poljoprivrede i sociologiju sela možete naći sve informacije u vezi sa master studijskim programom Agroekonomija.

<http://ae.polj.uns.ac.rs/index.php/247-2/>

Na istoj stranici na sajtu departmana takođe možete i da preuzmete word obrazac za prijavu izbornih ispita (treba samo upisati da se radi o školskoj 2020/2021) ili na Departmanu možete da preuzmete odštampani obrazac kod sekretarice Mirjane Ljubičić.

Celokupan dokument akreditacije ovog master studijskog programa nalazi se na linku:

<http://polj.uns.ac.rs/sr/node/165>

Student na master nivou studija treba da u narednom periodu odabere šest izbornih predmeta iz šest izbornih korpi.

### **IZBORNE PREDMETE ODABRATI ISKLJUČIVO U DOGOVORU SA PREDMETNIM NASTAVNICIMA!!!**

**Ovo znači da pre kontaktiranja predmetnog nastavnika koji je zadužen za predmet koji vam je interesantan, treba da se informišete o nastavnom programu predmeta (na sajtu) i da nakon toga kontaktirate nastavnika u cilju saznavanja obaveza, načina polaganja ispita i zahtevane literature na izabranom predmetu.**

**S obzirom na Covid situaciju, nastavnike prvo kontaktirati mailom, a zatim – u dogovoru sa nastavnikom – obaviti konsultacije uživo ili online.**

**Nakon dogovora sa nastavnikom rukovodiocu master kursa (prof. dr Dejanu Jankoviću) treba predati obrazac o izabranim predmetima koji će biti prosleđeni studentskoj službi (rok: 20 dana).**

**Nakon toga, studenti će od strane predmetnih nastavnika biti kontaktirani i organizovaće se nastava uživo ili online (tamo gde ima uslova za to - najmanje 5 studenata koji su odabrali predmet).**

Studentima koji imaju obavezu da polažu dodatne predmete (ulazni modul/razlika ispita), napominjem sledeće:

- prvo moraju da polože dodatni predmeti pa tek onda predmeti sa master studijskog programa,
- dodatni predmeti mogu da se polažu svakog meseca, odnosno u redovnim i apsolventskim rokovima,
- dodatni predmeti biće upisani u indeksima,
- ovi studenti pohađaju predavanja i konsultacije kao i ostali studenti master studija, ali
- oni neće moći da prijave redovne predmete sa master kursa za polaganje, dok ne polože dodatne predmete (ulazni modul/razliku ispita),

Molim sve studente da vode računa o rokovima, prijavi master rada (koja ima svoju proceduru i tačno definisane obrasce), mogućem objavljivanju radova u departmanskim časopisima Agroekonomika

(<http://www.agroekonomika.rs/>) i sl. Sve dodatne informacije oko prijavljivanja ispita mogu se dobiti na šalteru studentske službe.

Za sve ostale informacije stojim vam na raspolaganju putem maila ili u kabinetu.

Srdačno,  
Prof. dr Dejan Janković,  
Rukovodilac Master studijskog programa Agroekonomija